



## **Вступил в законную силу приговор суда в отношении женщины, признанной виновной в особо тяжком преступлении**



В производстве следственного отдела по городу Кировград СУ СК России по Свердловской области находилось уголовное дело в отношении женщины, 1977 г.р., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером 5 июня 2021 года в одной из квартир на территории города Кировграда обвиняемая находилась в компании с другой местной жительницей, вместе они употребляли спиртное. В процессе застолья между женщинами произошёл внезапный межличностный конфликт, в ходе которого обвиняемая нанесла потерпевшей несколько ударов по голове, от которых пострадавшая упала на пол лицом вниз. Но "дебоширку" это не остановило - она продолжила наносить удары кулаком и ногой в область головы потерпевшей. После чего обвиняемая села на спину женщине и, держа



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

её за голову, несколько раз ударила головой об пол. На следующее утро тело потерпевшей было обнаружено на том же диване без признаков жизни.

В ходе следствия обвиняемая своей вины не признала, однако следствием СКР была собрана достаточная доказательственная база. Допрошен ряд свидетелей, проведены очные ставки, осмотр места происшествия, проверка показаний на месте, а также необходимые судебные экспертизы. Суд счёл достаточными собранные доказательства и признал женщину виновной в убийстве, назначив наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор суда вступил в законную силу.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1714888>